Examen 6
El Qal Imperfecto, Verbos Débiles
75 puntos total
Pon el gráfico del Qal Imperfecto, usando el verbo bt;K;)  1 punto por las raíces correctas (10 total), 1 punto por las vocales correctas (10), 1 punto por los preformativos correctos (10),  1 punto por los suformativos correctos (5), y 1 punto por las traducciones correctas (10) = 45 puntos total
Singular

Plural

3ms


3fs  


2ms


2fs


1cs


Respuesta corta

1. ¿Por qué se llama un verbo débil en hebreo?  
2. Da 6 de las 11 clases de verbos débiles en el Qal Imperfecto.
3. Identifica este verbo hebreo según la morfología que se describe en clase 5
hn:*b.toñK.Ti
___ ___ ___ ___ ___ de  bt;K;) que significa ______________
Traducción
1 hw:*hy> !K;v.miB. r[;N:ñh; dbo[]T;
8
2 h[;)r:*h;) ry[iB;) tABr: tAaJ;)x; Waj.x,T,
8
